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Πανήγυρις της Οσίας Γαβριηλίας στο Ιερό 
Ησυχαστήριο Εισοδίων της Θεοτόκου Νέα 
Ιερουσαλήμ Κουβαρά
/ Ιερές Μονές

Image not found or type unknown

Κατά την εορτή της Οσίας Γαβριηλίας πανηγυρίζει το Ιερό 
Ησυχαστήριο Εισοδίων της Θεοτόκου Νέα Ιερουσαλήμ, 
Κουβαρά, Μετόχιο της Γυναικείας Ιεράς Μονής Αγίου Ιωάννου 
του Κυνηγού. Παραμονή της εορτής, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος θα 
χοροστατήσει στον Εσπερινό.

Παρακάτω το πρόγραμμα:

•Πέμπτη 17/7, ώρα 6:30 μ.μ.:
Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικολάου

•Παρασκευή 18/7, ώρα 7 π.μ.:
Όρθρος & Θεία Λειτουργία

Κατά τη διάρκεια των ιερών ακολουθιών θα εκτεθεί προς προσκύνηση τεμάχιο εκ 
των ιερών λειψάνων της Οσίας

Λίγα λόγια για το Ιερό Ησυχαστήριο Εισοδίων της Θεοτόκου – 
Νέα Ιερουσαλήμ

Το Ιερό Ησυχαστήριο Εισοδίων της Θεοτόκου – Νέα Ιερουσαλήμ βρίσκεται στο 
δάσος του Κουβαρά και πλησίον του εξωκκλησίου της Ευαγγελιστρίας.

Ιδρύθηκε το 1932 από τις κατά σάρκα αδελφές Μοναχές Μαριάμ, Χριστονύμφη και 
Θεονύμφη (Μαντάλα). Το 2000 το Ησυχαστήριο υπήχθη στην Ιερά Μητρόπολη και 
το 2007 αναγνωρίστηκε επισήμως ως Μετόχιο της Γυναικείας Ιεράς Μονής Αγίου 
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Ιωάννου του Κυνηγού Γλυκών Νερών.

Άξιο ιδιαίτερης αναφοράς αποτελεί το γεγονός της διαμονής σε αυτό επί τριετία 
(1966-1968) της Οσίας Γαβριηλίας της Ιεραποστόλου (†1992). (Περισσότερα 
σχετικά στοιχεία βλέπε στην Τοπική Αγιολογία της Ιεράς Μητροπόλεως).

Το Καθολικό του Ησυχαστηρίου, αφιερωμένο στα Εισόδια της Θεοτόκου, λόγω του 
σεισμού του 1999, δυστυχώς έχει κριθεί κατεδαφιστέο. Ενώ εντός του κτιριακού 
συγκροτήματος των κελλιών υπάρχει το Παρεκκλήσιο της Αγίας Παρασκευής, 
όπου τελείται Θεία Λειτουργία μια φορά τον μήνα, καθώς και οι ιερές πανηγύρεις.

Το Ησυχαστήριο πανηγυρίζει στις 21 Νοεμβρίου, εορτή των Εισοδίων της 
Θεοτόκου και στις 18 Ιουλίου, εορτή της Οσίας Γαβριηλίας.


